Errata for Combinatorics II Problems and Solutions: Counting Patterns

by Stefan Hollos and J. Richard Hollos Paper ISBN 978-1-887187-32-9 Ebook ISBN 978-1-887187-33-6 Publication date: Nov 2016

This errata sheet is for the paper edition and the Kindle edition. The pdf version does not contain these errors.

ullet pg 6, 6th line after equation 1 (second sentence after equation 1 of Counting Words section)

"Letters x' and y" should be "Letters x and y", that is, the apostrophe after the x should be removed.

• pg 12, Second sentence (second sentence of third paragraph of Finite Automata section)

The entire sentence, that starts with:

"At the end of the book" should be deleted.

• pg 19, 4th line after the matrix (third sentence after first matrix of Generating Functions section)

"state 0 will transition back to itself only on a 1" should be:

"state 0 will transition back to itself only on a 0".

• pg 132, First line of solution to Problem 45

"The only difference between this and Problem 9" should be

"The only difference between this and Problem 44". That is, the "9" should be "44".

• pg 185, Last sentence of solution to Problem 74

"The integer sequence is identical to the sequence we calculated in Problem 68."

should be:

"The integer sequence is identical to the sequence we calculated in Problem 70." That is, the '68" should be "70".